



正誤表

p.25 図 16 の差し替えをお願いいたします。

なお、県 HP 及び付録ディスク中の報告書 PDF(2021 年発行)の図 16 については
差し替えの必要はございません。

第2章第3節 調査物件個票 正誤表

なお、県 HP 中の報告書 PDF（2021 年発行）については
差し替えの必要はございません。

p.44 285 中津干潟【コード番号 4401285】

位置情報（正） 北緯 33.6030° 東経 131.2284° （大新田地区海岸）

（誤） 北緯 33.6021° 東経 131.2284° （大新田地区海岸）

p.50 288 和間海岸の干潟（県北域干潟）【コード番号 4401288】

位置情報（正） 北緯 33.5766° 東経 131.4007° （和間海浜公園）

（誤） 北緯 33.5737° 東経 131.4014° （和間海浜公園）